ИНДЕКС ЦИТИРОВАНИЯ
Согласно существующему Положению, лица претендующие на получение ученой степени, обязаны отразить научные результаты своих исследований в публикациях.
Это могут быть доклады на научных конференциях (семинарах, конгрессах), и публикации научных статей.

Научная статья-это законченное и логически цельное произведение, посвященное конкретной проблеме.

Огромный статистический материал по цитированию журнальных публикаций содержится в базах данных Web of Science. Именно JCR определяет сегодня информационную значимость научных журналов. В указателе журналы ранжированы по числу публикаций, источников, ссылок, импакт-фактору (рейтингу). Импакт-фактор, по которому оценивается «научный вес» журналов, неразрывно связан с цитируемостью публикаций. На сайте Корейской Научной библиотеки KAIST опубликованы импакт-факторы научных журналов за 2006 год.
Индекс цитирования научных статей (ИЦ) — показатель, указывающий на значимость данной статьи и вычисляющийся на основе последующих публикаций, ссылающихся на данную работу.

      Высшей аттестационной комиссией (ВАК) также признаются публикации только в определенных изданиях. На основании одобренных членами ВАК Министерства образования и науки России критериев отбора:

издания должны быть научными и рецензируемыми, т.е. все публикуемые материалы должны проходить тщательную научную экспертизу; 

издания должны быть широко известными и доступными, входить в каталоги ОАО «Роспечать» или «Пресса России», иметь существенный тираж и рассылку по библиотекам страны; 

издания должны быть поддержаны экспертными советами ВАК Министерства образования и науки РФ 

      Был подготовлен «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук», а также «Список зарубежных научных журналов и изданий, в которых могут быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук».

Существует также Список журналов РАН, публикация в которых засчитывается ВАКом при защите диссертации.

Еще один показатель высокого рейтинга журнала – его реферируемость (реферирование- изложение основного содержания документа в краткой форме или составление резюме документа). В Соросовском образовательном журнале опубликован Список отечественных реферируемых журналов.

В последнее время широкое распространение получают электронные научные издания. Высшей аттестационной комиссией и ФГУП НТЦ "Информрегистр" согласован порядок регистрации электронных научных изданий. Публикации в электронных научных изданиях зарегистрированных в "Информрегистре", в соответствии с п. 11 Положения о порядке присуждения ученых степеней могут учитываться как опубликованные работы, отражающие основные научные результаты диссертации. 
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